











**Přijaté usnesení č. 041/2022** – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** podání žádosti o dotaci na projekt „Společenské zázemí pro kulturní činnost v Čejticích a v Onšovci“.

---

*Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce souhlasí s vypsáním výběrových řízení na akci „Společenské zázemí pro kulturní činnost v Čejticích a v Onšovci“ dle podmínek stanovených v podmínkách dotace a stanovuje hodnotící komisi v tomto složení: Aleš Jeřábek, Vladimír Peroutka, Antonín Setnička.*

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

**Přijaté usnesení č. 042/2022** – Zastupitelstvo obce Horka II **souhlasí** s vypsáním výběrových řízení na akci „Společenské zázemí pro kulturní činnost v Čejticích a v Onšovci“ dle podmínek stanovených v podmínkách dotace a stanovuje hodnotící komisi v tomto složení: Aleš Jeřábek, Vladimír Peroutka, Antonín Setnička.

---

## 7. Organizační věci

### a. Smlouvy o investičním příspěvku

Během uplynulých let bylo nabízeno majitelům nemovitostí, kteří byli zahrnuti v projektové dokumentaci stavby kanalizace, uzavření smlouvy o investičním příspěvku obci na vybudování inženýrských sítí v obci Horka II. Jednalo se o příspěvek 10.000 Kč nebo 20.000 Kč na zhotovení domovní přípojky. Vzhledem k nákladům to byly spíše symbolické částky, protože cena přípojky byla daleko vyšší. Zastupitelé už od začátku počítali s tím, že pokud nebudou uzavřeny smlouvy se všemi odběrateli, připraví vyhlášku o místním poplatku za zhodnocení stavebního pozemku možností jeho připojení na stavbu kanalizace obce Horka II. V plánu bylo vybrat místní poplatek od majitelů nemovitostí, u kterých byla vybudována šachta. Bohužel zpracovatel vyhlášky (RNDr. xxx xxx) nám oznámil, že toto řešení není z hlediska zákona možné. Aby vyhláška splnila náležitosti právních předpisů, musí definovat poplatníkem vlastníka stavebního pozemku na území obce Horka II, který je zhodnocen už jen možností připojení na stavbu kanalizace. Osvobození mohou být pouze ti, kteří mají s Obcí Horka II uzavřenou smlouvu o investičním příspěvku obci na vybudování inženýrských sítí v obci Horka II a zaplatili příspěvek nebo pravidelně platí jeho splátky.

Proto v rámci vstřícného jednání nabízí zastupitelstvo obce všem, kterých by se dotklo placení poplatku, uzavření smlouvy o investičním příspěvku, a tím osvobození od tohoto místního poplatku.

Starostka zastupitelům předložila ke schválení dvě verze – jednu pro ty, kteří už mají na pozemku umístěnou šachtu a druhou pro ty, kde šachta není, ale poplatek za zhodnocení pozemku se na ně vztahuje. Obě budou součástí zápisu včetně návrhu průvodních dopisů a seznamu majitelů nemovitostí, kterých se to týká. Smlouvy budou rozeslány doporučeně nejpozději do poloviny července.

*Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje znění obou verzí smlouvy o investičním příspěvku na vybudování inženýrských sítí (kanalizační přípojky). Starostka zajistí odeslání příslušných smluv majitelům nemovitostí, uvedených v příloze zápisu.*

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

**Přijaté usnesení č. 043/2022** – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** znění obou verzí smlouvy o investičním příspěvku na vybudování inženýrských sítí (kanalizační přípojky). Starostka zajistí odeslání příslušných smluv majitelům nemovitostí, uvedených v příloze zápisu.

---

**b. Objednávka těžby a prodeje stromů z obecních lesů**

Kvůli dalšímu výskytu kůrovce v obecním lese, oslovil místostarosta možné dodavatele. Zastupitelstvu předložil smlouvu, kterou nabídla společnost Měchonická s.r.o. Ta nabízí, že provede těžbu, úklid klestu a dřevo odkoupí. Smlouva je postavena na odkup dřeva s tím, že náklady na těžbu, přiblížení a úklid budou odečteny od kupní ceny dřeva. Nabídnuté ceny za služby i kupní ceny dřeva odpovídají obvyklým cenám v našem okolí.

*Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o těžbě dřeva a smlouvy kupní č.18 se společností Měchonická s.r.o., IČ 10741003.*

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

**Přijaté usnesení č. 044/2022** – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** uzavření Smlouvy o těžbě dřeva a smlouvy kupní č.18 se společností Měchonická s.r.o., IČ 10741003.

---

**c. Nové znění smlouvy o stočném (Smlouva o odvádění a čištění odpadních vod na dobu neurčitou)**

V srpnu končí smlouvy o stočném, které byly uzavřeny na dobu zkušebního provozu, proto bude nutné uzavřít nové smlouvy o stočném.

Ve smlouvě budou muset vlastníci uvést, jestli mají nějaký jiný zdroj vody na svém pozemku, o jaký zdroj se jedná a jak je využíván. Z hlediska placení stočného je důležité, jestli mají vodu z jiného zdroje přivedenou do domu. Pokud ano, musí si tento zdroj osadit vodoměrem, nebo jim bude stočné účtováno podle směrných čísel (36 m<sup>3</sup> za osobu a rok).

V případě, že je u nemovitosti studna, která není připojena do vodovodního řadu domu, uvede to majitel nemovitosti do smlouvy. Stočné mu pak bude účtováno podle vodoměru.

Jestliže nemovitost nemá jiný zdroj vody, než z bývalého obecního vodovodu (nyní VaK Havlíčkův Brod), bude stočné účtováno podle stavu vodoměru.

V případě, že bude zjištěno záměrné uvedení nesprávných údajů, které bude obec jako provozovatele poškozovat, bude vyměřena pokuta 3.000 Kč. Pokud se navíc zjistí, že do kanalizace šly odpadní vody z připojené studně nebo vlastního vodovodu, je pak vyměřena pokuta 10.000 Kč za neoprávněné vypouštění odpadních vod a stanoveno odhadem množství odpadních vod k zaplacení. Odběratel má také povinnost hlásit všechny změny, které nastanou v průběhu používání kanalizace.

Stočné zůstává do konce roku 2022 na 38 Kč za m<sup>3</sup> včetně DPH.





problém, ale nastanou komplikace s dopravou do Zruče nad Sázavou. Uzavírka II. etapy stavby začne hned následující den. Starostka uvedla, že se snažila dohodnout, aby cca 200 m komunikace ke křižovatce na Hrádku bylo řízeno semaforem a aby v Onšovci zůstala obsluhovaná autobusová zastávka. Bohužel tomu nebylo vyhověno. Pouze bylo domluveno, že do 30.6.2022 bude umožněn průjezd školnímu autobusu, aby nebyla narušena školní docházka dětí. Uzavírka komunikace je povolena do 7. srpna. Bohužel byla povolena ještě uzavírka komunikace kolem Hrádku (III/1267), která bude probíhat 23.6.2022 do 3.7.2022. Se stavbou došlo k dohodě o školním autobusu a umožnění příjezdu chalupářům na Hrádku. V rámci diskuse k tomuto bodu byly zodpovídané dotazy, jaké jsou jiné možnosti. Starostka se snažila na dotazy odpovědět.

*Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí zprávu starostky obce.*

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

**Přijaté usnesení č. 047/2022 – Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí zprávu starostky obce.**

---

## 8. Diskuse

Na konci už žádné dotazy nebyly, protože diskuse proběhla v rámci bodu „Zpráva starostky“.

Schůze byla ukončena v 20.20 hodin.

Starostka	Simona Vacíková	-----
Místostarosta	Radek Filip	-----
Ověřovatelé:	Vladimír Peroutka	-----
	Antonín Setnička	-----